1 M20x60

EN ISO 4014 12000 ox 125
65,90 , 90 , 90 9730 90 , 90 , 90 1665
195 | 10 4990 10 4990 10 1795
T
4925 170 209 170 6525
131
) 2x 125 ] 131 )
8 = N S 8 /N sl N g 5 Bl
I Il |12 I HX [ Il Il Il Il
ol o o doderer oo G (7 b o 0 VY pod redenerey oo
2 © *iijiffj:Hj:7i ==L V - T \U—)jwjﬁjiii 777TH7T7T77 - - /1
eie? i 4’»\ Il eie%
© i 8 M16x55 © i 1 M20x60 I & M16x55
EN 1SO 4014 ox 125 EN ISO 4014 §IMIESS
2x 125
1x BS-6 A-A
Skala: 1:10; (1/B)/(2-3/B) Skala 1:10
@ H@ @
12000 60,717 71 60 4 120
21,,98 82 82, 98 4721 100 , 100 4721 98 ,82 82 , 98 1621 X
11650 100 , 100 ,100 50 / 4 M20x60
4 % E 4%% EN ISO 4014
3x 120 125 2x 120 3% 120 N
N — N BB N ~ | 2x 125 e e
YT =] i ¥ = ol | -
ol S ot ot = EEN 2
& + o © o o 3 - K
N~ — N~ o N
N A HE N - — Hi—l oa w0 rHEET Y 3 3 o
& * x 131 * o ® 3P 3 8
y | e
o e = S oo
120/ 125 112 F 120/ 125 8 M16x50 yaal
- F B T F N 1SO 4014 7
A A
, 12000
I 1665 90 , 90 , 90 9730 90 , 90 , 90 65
L 1795 10 4990 10 4990 10 1 195
I 6525 170 209 170 4925
P 8 M16x55
131 EN ISO 4014
2X 125 ; :
8 _& i 8_ |/ NI/ HE[ [N\ 1381 8 _& 2l c-C
i\\e He 7/4\\ e\EL [ [ X Il ° \H\\e @H e/ﬂH\ -
AP O+ S O S 1201 S o - O S G | N W S o - S 1 A SN R Skala 1:10
- T\euei\eue\\ﬂi - \ET ! ﬂ - ® i ®1°) ®) 60 717 71 60 4 M20x60
— ~ H 4 X
g ® I 3 \ + g ® — EN ISO 4014
8 M16x55 1 M20x60
EN ISOC 4014 2x 125  \ENISO 4014 ox 125
1 M20x60 EEN AN
EN ISO 4014 §§
o
~
1 x BS-8 NEA R
Skala: 1:10; (2-3/B)/(4/B) S B 32 &
g @ @ 3 3 g
p 12000 2x 125 / 4x120
40 91 | oq 40
I 1621 98 ,82 ,82 , 98 4721 100 , 100 4721 98 ,82 ,82 , 98 , 21 L
50100 100 _ 100 11650
3x 120 125 2x 120 1200 | 3x120
S ] S S
X
g 1 : H b
e © o o N 4
o S oo~ N - et Tl e v || — - I | ~
o o NS x 131
: 1/ | : D-D
' S B R el X Skala 1:10
120/ 125 ,
== F 60,717 71 60
C 4 M20x60 i 129
X 3N 4
EN ISO 4014 S 30

T
X7/
Y

12
174 L 114

4 M20x60

EN ISO 4014

60

Skala 1:10

4
4
3

3

2x 125

o

12
163 e 103 11

wlww W -
‘
-
n
A

—TH T
$
100 ,70

FanY
Q

%
30

11

2% 01,91 f% ox 120
7
Pozycja \ Nazwa \ Tlos¢ (szt.)\ Dtugos¢ (mm) \Szerokoéc’ (mm)\ Materiat |Waga 1szt. (kg)\ Waga (kg)
BS-6 X 1
131 BL12x170x118 2 170 118 S235 1.89 3.78
125 BL10x277x131 6 277 131 S235 2.86 17.15
120 BL8x277x70 20 277 70 S235 1.22 24.32
112 IPE300 1 12000 0 5235 506.4 506.4
M20 8.8 6 60 0 8.8 0.31 1.84
M16 8.8 16 55 0 8.8 0.17 2.73
Razem: 51 556.22
Waga wszystkich (kg): 556.22
BS-8 X 1
131 BL12x170x118 2 170 118 S235 1.89 3.78
125 BL10x277x131 6 277 131 S235 2.86 17.15
120 BL8x277x70 20 277 70 S235 1.22 24.32
112 IPE300 1 12000 0 5235 506.4 506.4
M20 8.8 6 60 0 8.8 0.31 1.84
M16 8.8 16 55 0 8.8 0.17 2.73
Razem: 51 556.22
Waga wszystkich (kg): 556.22

Lista elementow dotyczaca danego elementu wysytkowego.
Pojedyncze pozycje pokazano na rysunkach: Ob.4 - 018K, Ob.4 - 019K.

UWAGA:
Nieopisane spoiny wykona¢ jako pachwinowe jednostonne a=0,7t,

1.

N

lub jezeli jest mozliwosé pachwinowe obustronne a=0,5t,

gdzie "t" oznacza grubos¢ Scianki ciefiszego z fgczonych elementow.
Spoiny czotowe wykonywac na peten przetop.
Przed wykonaniem spoin brzegi tgczonych elementéw nalezy
przygotowac, a takze dla spoin czotowych brzegi tgczonych

elementéw nalezy zukosowac.

STAL PROFILOWA:
SRUBY KLASY:

S235
8.8

PRZEDSIEBIORSTWO INZYNIERYJNO-USLUGOWE INZYNIERIA PRO-EKO SP. Z O.0.
UL. STRAZACKA 37 43-382 BIELSKO-BIALA www.inzynieria-pro-eko.pl tel. 531 48 44 04

TEMAT: %
PRZEBUDOWA | ROZBUDOWA INZYNIERIA
PUNKTU SELEKTYWNEJ ZBIORKI ODPADOW KOMUNALNYCH
W ZAPOLICACH
INWESTOR: GMINA ZAPOLICE @
ul. Plac Strazacki 5, 98-161 Zapolice PRO-EKO
ADRES: i Dzialka nr 149/2;_ data
Miejscowos¢: Zapolice;
Jednostka ewidencyjna: 101903_2, Zapolice; 03.2021 .
Obreb ewidencyjny: 0019, Zapolice; skala
Powiat: zdunskowolski; Wojewddztwo: t6dzkie; 1:33.1:10
TEMAT RYSUNKU: e
SUNKU BELKI STALOWE BS-6, BS-8 i
projektowat: , sprawdzit: Pw
mgr inz. Zbigniew GEBCZYNSKI -
nr ewid. upr.: SLK/0250/POOK/03 branza
nr ewid. SOIIB.: SLK/BO/1500/03 KONSTRUKCJA
specjalnos¢ konstrukcyjno-budowlana
rys.nr
opracowat: mgr inz. Tomasz KRAJ Ob.4 - 014/K

WSZELKIE PRAWA ZASTRZEZONE




	Arkusze i widoki
	1344_Ob.4 - 014K_Belki stalowe BS-6, BS-8.dwg-700x594


